

2018/19 első szemeszterét Lisszabonban töltöttem az Erasmus + program keretein belül. További támogatást kaptam a Tempus Közalapítványtól is, melynek Campus Mundi ösztöndíját korántsem olyan nehéz elnyerni, mint ahogy az első látásra tűnik. Valójában egy jó tanulmányi átlaggal és némi szorgalommal, papírmunkával könnyen megszerezhető és az ottani munkatársak is rendkívül segítőkészek, úgyhogy mindenkit bátorítanak arra, hogy próbálja meg elnyerni, hiszen így még nagyobb anyagi támogatással tud nekivágni a külföldi részképzésnek.

Rendkívül szerencsésnek érzem magam, amiért Lisszabonba kerültem, azon belül is az ISEG – School of Economic and Management nevű egyetemre. A fogadó intézményemről szinte egy rossz szót sem tudok szólni. Már az első napon, a Welcome Day-en is kiderült számomra, hogy felettébb kedvesek és jóakaratók a nemzetközi diákokkal foglalkozó iroda tagjai. Kompletts műsorral, bemutatkozással, ebéddel és hajótúrával fogadtak minket, a nap végén ajándékcsomagot is kaptunk. Az egész félév során folyamatosan tájékoztattak minket a fontos eseményekről, tennivalókról és bármilyen problémával (órarend módosítása, dokumentumok aláírása stb.) lehetett hozzájuk fordulni, mindig rögtön segítettek. A tanárok mind remek angol nyelvtudással rendelkeztek, sosem ütköztünk nyelvi problémákba. Én főként szociológiához kapcsolódó tárgyakat vettem fel, mint a Sociology of Work vagy a Social Responsibility and Ethics. Az órák legnagyobb része érdekes és hasznos volt, fair és megvalósítható követelményekkel.

Nálam elsődleges szempont volt Lisszabon megjelölésekor, hogy korábban egy évet éltem Brazíliában, ezért a portugál nyelv alapjaival már rendelkeztem és a tudásomat mindenképp fel akartam frissíteni. Az egyetemem erre is lehetőséget adott, indítottak portugál nyelvkurzust kezdő illetve közép szintről is. Ezen kurzus minősége ugyan nem volt nagyon magas, mégis úgy érzem, ért valamit és javított a nyelvi tudásomon.

Maga a város gyönyörű és napos, tökéletes választás azoknak, akik nem szeretik a hideget. Az egész félév során nagyjából egy hét rossz, esős idő volt, a többi napokon élvezni lehetett a napsütést akár a város számos parkjainak egyikében, akár a strandon, ami könnyen megközelíthető a központtól vonattal vagy busszal.

Portugália, Lisszabon
Tanulmányi mobilitás
Universidade de Lisboa - ISEG
P LISBOA109

Volt szerencsém utazgatni is a félév során, jártam Portugália több részén, Spanyolországban, illetve még az Azori-szigetekre is eljutottam. Mindenképp ajánlanám a kiutazó diákok részére, hogy fedezzenek fel minél több helyet a kint létük alatt. Ha előre gondolkodik az ember és hónapokkal előrébb lefoglal szállásokat, megvesz repülőjegyet, akkor nagyon kedvező áron tud eljutni ezekre a helyekre. Portugália azért is nagyon jó választás Erasmus program töltésére, mert a kinti árak szinte megegyeznek az itthoniakkal, ami nagyon kevés európai városról mondható el.

Mindent összefoglalva, rendkívül hálás vagyok az Erasmus programnak és a Campus Mundi ösztöndíj létezésének, amelyeknek köszönhetően kijuthattam Lisszabonba és ott élhettem fél évig. Óriási tapasztalat volt és úgy gondolom mind szakmai tudásom, mind a saját személyem, személyiségem nagy fejlődésen ment keresztül ez idő alatt. Mindenkinek csak ajánlani tudom a helyet és teljesen biztos vagyok benne, hogy senki sem fog csalódnai, ha Lisszabont választja.